Z()\logog
Ty HZ/ (D\/ N\)) Z

Op|oyos . WY |
(3 /—45 Zv 0;)0 Z1va| \A'd\ Oﬁuf))oﬁ;?

S\thCK (/ﬁvw “
(O ) VI }:u/l/)cvwv

é‘ N
( «\X Stmfo(oafnm")

il
Y jo, b5 . IN=91 23 3
Lo, (] NS |
To d“uva%o T/ g\t/\/d‘lll/yw«/ ToV 2

{/{/2/4/?/ /é/ 5= ?ZK: kel ;

Tea AVT 1€l
LI/ALVO\ f,u‘o S ;
duvo goo Ovo[b,';q]
ov7y [

STolxel d ‘ ‘
X 4 }AE)‘/] To 0“uv'0/900

o i\ia%i X?f{q/@j

avvkt|
v dw"7 KC|



/WC I awﬁ, Zuvt\;;)ou

ﬂa Oﬂ0105./‘)n0'r5 QN’(’IKC;'AD\/O ’W(Dﬁ‘flil Vg
3c‘(>w av aw.},mﬂl V’) SZV Ol/th“Kc)
s lo Fvo) o ( ﬁof\& £ Ta 2)

Cva suvo o opigmo\/

_ /\)\E ana(ofgm(r«, 59“’\/ T ar‘w1/(c}u’v
WX* Aﬁﬁl/lﬁi/ /N:§1/2/3/“'j

— ML ﬁa(un)o\{?' Tw ﬂoi)mudx/
TX. A= Zo&éZl 12 a <3¢

-
O'u\/SLl'?K7
. \|
A:”O‘ 0{%&()0\101 Qno 1 rws  eal D

—  Mcow ﬂpajw\/ P\L atd FOvorly

K. A = 2 () Los 304]



/;id/ A, 65 = a6y
o o o)
\/6\”40\
- Aﬂ\/ ivd | ‘Fq§(vo h}"\‘“’(

Z@llj = {4-x : xe Lo, ’Ji
— Mﬂo() e Vo ZEVQI 5( | fo(QCT/L:m) &., ovy
QM&Pq K4 Svvod g

= N >  Mepvegg 2123
v L\J)i)/ti)/Lr/L_,Zf’u/[/ E

1 e P 7 ¢P {e £1,23



i%é% 213 715 € 7 1133

751 RE ¥
i1y F 4 2(23# P
lebP
O(uo’péﬁ (ercrbvogo> 9 < P
fév& SUvo o ? i)tvau u(\OcS\\u*’Ogo ToV cmvb:)oo Q
lEa) mh@oﬂ)}mq; P Q.Q
av X,L? c P P e Q
Gai 4 o (peP) > (peq)
z < |
?'.53 = 3\)2,53 ?]/SSC@}ZIS’S
¢ 53 % i12 5% <
;¢ Tt 53

i( 63 < §l163

KQQL Cyijva%o A

%/\lvq ] v o G\:JVOAO o~ MU’TO’\\, ToJ

A A



Mo To A div  Tiva

K\/‘\/)(f\@ VIAVY, c)’a\/\/O/“O “ToJ /AV

Ad h a(ACh)

V\/(})J(o U(\Od\&voga A CB

ANV
ACB
~d |

A+ B

@Gpw(ﬁq\o;
Y =Q O V/ \z)@v\/ @M@Dl@c}vs |
Ta 1y o1 XTI

& (Pea) A (QeP)
6 ¥ x + (xeP o xeQ )

TX- S [ @éOgil;: EOI{J



é—()&;fcu] cr7 - YM(OXW\/ @\w/o/%\ A\ /T)
T W A <R par AeB

Na
B=% A TA3S
Ac B
A <R X
A=513 B= 5 O I g
Ae B
n¢ B
A =%1%
AeQR
AC R
TW fwtwf‘n L Fa U

A
B = TAYUA  /
V\@\ L@é\lg[ d\:/vgg o /ﬁ[ V/Uq[o)(&/ {f\\)vo}@
B TeTelo W STL AcR ral AR



Kgfvc‘) fbvag‘D

VQD\/& E/\n/dl To U\\uvoAD v &\ZV

EKC\ \ca/\/ﬁvd\ G“mxxuo

g\ ’v\@ ol 1 w/uag 23 , /@(\

\
@Z\;df)vlt,jq: ¢ < P ye gade  dovele T
A <

B av vV ¥ x : xep = xeB

— =< e P
x xeﬁ
>d' + — ~e P T

é()b((“u](f7 ) V\\\/U’COH /@é/& A
Y\o\ raf oo SV voXo
SER

g 4723 Ppeiiops



To /fi%%s TwV ﬂo%&“wv

NS
«}AéJZQ@B

=4

’TT)(.

TovoroD R KO{) AT A | To

9 /\Vqﬁ&ﬂaés ﬂ]@'@f"éj
m/ﬁo?ﬁj[?m1 /Uz (A/
[£a,83] = 2
| [ = O
| g3 = 1
| T ¢, 1p%3| =2
[ 10, 1,233 =2



Av [\« S vd sovodo A

\’X\ v, ToTg To A Livd |
TR o E(oqd‘[/, o
\M - oo ToTL A cvai

To
f/vv/ mmezoquuv
\TL Tivq | }»‘V) Tfma(oq(r//yivo
LRE tivay Tenzpa ghivo
A

€1, 2,73, o}

N
AN
MR TR N

v 2,183, 10F

163 ; i«lzl ¢/m§



Tr(wqt\} cf\/w';)/v\/

—

A\]vqyﬂd‘b\logo C?owwse,Jr)
TO S\No\,f/! Od\LVOQW 5‘“‘75 UNVV'D:)ON) A ﬂ‘lvq] To Tov OAD
ﬂo'\) ber)‘ E/)(L| é)i Ta UMJ\:JVO;)Q ToJ A

ZUIIAQ o) ',jzfm [ 2 A ‘I’) P ( A)
9" = §B: B Ch3
e A - EO\I bj =)

Qatigﬁ/ fag (b3 fa g j

A I A|
27| = 2
A = T b c 3
_—
0 0 ¢ &z
0 o, | 7 S
NN
& 0 0 1579
& ;\/ | 0 O {3
Oy N ( ( o fa b}



0 | | b, S

[ [ l falb,cj

KOL(O/(g,m Q/\/c; r\\/b}ﬂtvo dUo Vo A, R

AxB = zCO\’b) '- qu/beBS

R X(QTC74“6/-/\\£\/4 EOUXO



~ /évwru) AUB = zP <P6A3\/(P&B>§
T

B ANB = Tp: (peMA(per
v eV
m G AN

TX. fa by U Ta c3 = $abdg
fa, b3 () S, c§ = a3

vafzfalplrflmb 15(67.7@:\

AUBUC = (AUB)UC
= pvu(BU<)

A0BNC = (ANB)NC
- an(Cegac)

JA. = A UAU.. U A,

L=\

(R, = A NAN N A,

L=\






™
C
—=
2
N O
\S,
o
<
S
S
>

WS Toos tva  Tovodo an«(o/’ésﬂ

- Q-=11,2,3.4]
— _ /AV / _
A Q ﬁ A _ ZZ/ C(S 9 A//i/ll 3?

Y

L/ /WX 30/2/4/ é/g/ /Df ;
@

WS ﬂ(oos a‘LVoon a/vcuiof)r}}

SL _ Tov$ (lﬂvmco\uj //\)

—

[ A - A
Topptipry Sy

AOB = T p: (peMN® (peB)S
= Tp (peAvB) A(p¢ ANB)S



e

\
Ao

( &\Q‘W}frtg

- H fvwf7 ) n /co(M? =] V wﬂ/wﬁy@
Slmga(o | &\vd/ 1”(/0 odC TcH/Dl sT1ELS
AUBVC = (AUB)VC = AU(BUC)

AV TN
A-B-C = (A-B)-C
+ A - (r-c)
Y
2
A =1 23 A-B-C =
B = {23 A‘@*C> -~ A =128
C =91, 2,3% A-Cc-B)= 123



- H i\/"‘“’\/) PN Tofm‘/) caln

O“U)U[wm(om:b F(au{t)(@\@ Crva a/\ff,//,gmgmlm‘s
AVUR = BUA
a\Ad A-3 48— A

r
— éK@v\/ Oug\iT[ZOo WO%M'O

a + 0 = &
)
OJJET?O cmo%}o

7 nfomQLwﬂ?




<@L+@>r( = U\J —+ @/ Cf\l/ﬂ{@/fﬂm' (ﬁé@qj
(- 8)+y £ (oery)- (Bey)

(AUB)NC = @/}C)U(Bﬂd

- (hnpg)vcC = (rVO) N (Bv)

Arodufy pr Tagpeppa Veas

(AUB) a C
= &
L~ S




(hnc) Vv (BNC)

M T vaca ad gdenas

A B C @U B)NC @(\ QV(M a
x 0 o O O O

) 0 / @ 9,

v, 0 O 0

0 | ( 1 1

f © O @) O



( ( 0 O )
l | ( d 1
Aﬂéﬁj\c\fq fﬂl‘, (5(577755 @\' Q&
[ ) S
Ocwpypia (AvB)NC = LCAOC> U (Bmcjj
P @
A*’\«\Dé\[@v} @C%\) VA, g\C\liuJ 0T
P =Q
- Q=¥ QA =) Q <pd
O\\ < C
l\J
R, SABINC

P
Q\n)m@;xo\ QZ S(fﬂ( UB) [ C

Q- uvuQ, = P



® ?g@\ /éﬂuu PQP

\
e pe AUE

O\ FGC

N v Wé A C{\[},&/j r/pec,
= P e ANC = Q

~ Av & < B ém((fv‘) FGQ
=) P@ BNC = Qz

rA o dr KQSL ﬂ@f?fﬁ\ﬁwf7
T o va, - Q@

—_ KM%V[S D()_ /\A.Drja/\/f) J(O\ f;vogq



—_—

Ao ANB :ZUg

AN = 3 x: x¢ ANBY

\

\ %x- < (xe ANB)S
~ X CXGA/\ =< B}

L e DeM
%Z:(&m>\/0%@ ;Zﬁﬁéxz
iX (xg’:Az\/ [X¢B>5 peTarty
- ‘gx— en v (xeB)s
- L K x € AUB
- AUB .

B

1))

R

AVW;"\Z'—?AP? @végw
Fv U@o;)o/,m%

¢ -

qTw ﬂ — i ’ | 2

Mﬂo(@b& a ;T 4 §
O*’Vd”“”f/aqf“‘(&)rvg Ké@{ UNosw vol

A < (L
W S P(q Tulnd '
}'\ vo o‘“M(DQ Q/\D btﬂtﬁ






Z\)Vd,@’l’ﬁﬂils
C

fv \/\cq(O/(‘/) 5\7 A — B Ea e T PIO\
O\V&ng) Je wade S Tol XUO Tou A
@7/1<(01€U:J5 ZVE‘DS 'O’Tol)(ir'o\) Touv B

A ’\T&S\r'o O/«)/J?llo;
B T 0 T,/mv

’R}(, A = fUvedo Twv
(70177/(;)\/ Tou
Tov c7o~}
= QJLQZ%J 45
TeANEYS  T5cTdug

N J\[dza(m'Tc'\

\+ ¢uv<;p'ﬁ)r7 fﬁC(D ¢ Vq Sival }40\/o<r7“)4aw7
{h%sg' fra Kc%gt Qe A va  UlopXH

VOV@LS(W; b ¢ B Teloro w 7L b’;@&)
T
Ukowa TV



O(DIQF/L’IOS 7-7 o”u\/\cﬂf'(“7cf7 «C avV

(@ = Ct/ @(’eA \B\ZlA)
adF o/

LEX UL £(a) 4 £la’)




X 1CCX) - x* 0 AoV £ NZ"'R
Jev W‘h(y(ﬂl X G)Z xo= -

. B(X) = X* srov £ TR R,
TN rlat Y cade
7 > 6 U/\B(D)(&/ X = \)_7_;
Tlov 01vel -ﬁ[x)”—y

Oflv?m‘v)

€ 5uv4/0’(“'7f£,15 F: A—8B cal ﬂtBJQ
I e N Rt

E\M O\JV;I([)T7 ) 30\0 - ADC

 a ch

(aef) () = 9(¢f (‘ﬂ)






O(? igf:m/ kdq| V) awvTi ‘77(00{’7

A ®
v><; (£7 £ ) )= x
0L o

— —

s e

Cv J\q{ﬁpoofrf dva(eT'? 243

— Wa(oaawvwé f:IVoIN -
¥ melN—= ni=12.3.n
0!=1 ! =1 91 =2 R =6 gV =24 -



S‘Hr\]v\j

- Alé[:\lool(o

ﬂﬂ O’ZO’JH»?

Xem — LXJ:O\

P

V\T, e QZﬂ\n (l)n

/nf:(oos \7 Nancfs (P’oor) L _]
e Z  avv o a
vl o /WCJQAQT?’O)
@t/lfi‘fq[o) )4[_ QQX
L3 3] =23 L-0.5])=—|
-1 0 7
—+ ~!0,$ : l
(Ce}f)
—) r><7 = q ez @V
A Uval 0 [\Alﬁoiﬁch
d/Kg(DoHo) }42 a> X
23] =4 ) T—O.S‘lf—O

- To. 5]

—_— —



Alﬁogou% £s

Uval }A lq Cﬁlv;ﬂlf)”l'v)v/‘7 V, one! 4 [:K‘:'
(N T\-DS\IO @{OldeO;) é\/q \)f\od\:)vaqo Tw/ ({W\IR:OV
u{)lg—fﬂ:)\/ (V) mccfo;w\/>
£ A <INV 2 S
ZVXVR Xevlr.tao r\.ﬂol}//yf To O“Ur(Go’)/r}o:: ah = -CC")
h by
| \
l | _'7: ) L} / &
- A’()l 3}“’1 ncf', ﬂ(o'oo dos
A a + d o a+a2d a+3d a4 44
7 ¢ o) /
A a ol '
0 \ 1 ”mw:lﬁ%m
A, = O+ V\.A ) £(x)= dx+ o
TYX, a:1,al:2 4}3/5/7‘/9/..-



(\To;]u wVJ(LA /k;)

‘(:C)c\‘: axz'/'b')("f‘c
7
A4
7
1, 3%  F
/
at’ 'd‘ | ql
l 3 + 2
24 6 &
2 2 )

Q o
élcg[’rlmgg ‘PCX) -
[

Vo
riw(hCT/ouc?’ ﬂpooé\as
av, = O rV\

QV\ - Y . dm-.
‘\'\,X, a:l v=2

Modvwvopning  Zov falfpos
{ov @4%(#0\‘)
3 5
Z 2
2| O
X
¥
1, ar, OB,QPM
()
QO A,

1, 2,9, 8,16 32, 6¢



Amogougicaf o{D))ovun w S

- M )¢ 1o Tono Ty. O\V\: 5w +2

- TFC(DI(WQWK& ‘—H  awedouvHg TV Suvfa}qzwv Tov 2
- 1,2,4,7, 16,32, ..

/ \
(@ AN X.\ggv-o [(IuL C
R ? <opprma
j' Av t‘cpl]’\(l]w /44 (':

lcoprrar q

(\Tm)(w'ls\' 50%"3574‘]‘
— Avqg(ob/«ma cfxﬁm
X Ay =& TO,_5 bt A=, 4,7

4/ ( , Z} 3 ,5} <g/ lB/ 2.’/,,. CF(boMQ
Awﬂl/sfo}qlk‘d
IQVL: nd"‘" 1 pro de =
o1 2 34 s .
) ] / ’a / qv‘/
n~| (—\
d\/l - QV\—( +' QV\QV)
= Au_, +2

)
Q
S
\
S
4
S
1)
QD
G
Y
S
|
S



“n-1)
= Bagy T 3 &

1) = 3n-]
a + 3I(na) = 2+ 3(.4
= \
| S ! :}
N L do Kogvﬁé\ (2_ | y) )
’\TX Tﬂlxwé\l )/» KOP}MWH{
. \ AV /aL C
A i
Qw{\\;‘ _ Z o A ICOHMTM
AR A 1 v eplife Jo
lopprar o
N“BQO\MM a4, = O
o, =0 . . dm}
a, =1 - Xy d, 4
n
W\oAZ/Z
o : ZM?OV\‘JL}JW; lsJM;
W99 S | ‘
\f:) TV " . {i ag)/d



Tr;)y]ﬁ‘mé’rv}'ro\ Suvodwv

@Frm}qéf ] Nuo Tlveda A ke B ExouV
Tyv  101d ﬂ)vl Micoth T v unapxel
1-1 el gn Gwaptydy AR
NERS
O(). spos - Ay uf\«‘a(p)(u 1-1 6‘0véa{o¢7r) L: N>R
Al & | B







ol

(ZZL: Ce//\)gl < IN\)'
f(x) = X & //3(0
! Tlo1 —) /V\)

NV g al 7

Eivoy |
OK‘[‘J‘O T
Tov #IHDCV’}
TS Y Y

iia i i

3 o4
coo = i N
X 4 | 7<€”\)
£ N ~ A
U iad = N S
[INvsal| € V]

INVEa3 = [IN]



c—w\?_i ] 5/[;\)6
n D D).,
Tvﬁ =) D
@) — | -2 —>
g X %
r \/nénp)(u 1- 14 ff\/v&p~r7 v
f:z >IN
2 % xe /N _
£(x) = z "t
L 7 [x]+ xXe 2 - N
(22| < |N) Ma g [Z[=IN
(1, ) -’
(1,2)
(N x /N (2’ ) A\ -
' N Y R
VL 3L
\/né\())(f/ 1- 1 owv&(m?vy £ [Nxﬂ\)#//\)/
(a b) — q+ b oxt  4-1
(ab) = 273 eN 1-1



\/f\e;l() C| 1- 1 O“\/v;a(i)@7f7 §Q4 I(\)
a D (a b)e A IV
b €14 1-1
Q< V]
/ﬂh()xu 1- 1 U019V £\ =1,
=
C@K'[o/ c d )
— - T
(> )
& |






V«\af;(m ama%f%d\ A, dg , .. |
flov  ve  neprexel lKade  oToNCr0

To ”\) X (CZ C{k(ﬁ(%v'\)? i&lq c{o/O\@{ /l
= (5 =+ )

'y

(F - V\) @ ¢ 3<c/~/>
(5 . ”\)x —) oﬂafr
/JI\JXQ] [N 0 < R a?o%ﬂp

= 0|
ap4 vhapxn h= [N = N>R
Mo~ vy A1~ wal  ONy
= h(¢)
00 - |
0N — /A)
k=] Kb ¢ 4 0
@oed )o 235 2° 1513 1%

=TA: A<V o b ampaspives api9py rifro



(0.0
\-1 K
> - U W L7918
k=

/\;:wC(of)tio 6 oy Mia/y(o\)v ots o1 NiJevss
aroNovdes }(af)mm?f W &, b

abbabaa a

ad A

bbb ...

A= 9%c C o IN = %a;b3
\Q/KOAOVS’;Q )M ¢ € Zd, sz

C i va T pf ﬂfl&fm%mko )4
Pﬂ\bSu;q pe ATono

Ert 6T vnw;a[b/ycl ’r{aénp; Ve )(w/oim Do ™ A
STo ”\) 5L Ul\}n())(u 1-1 m:véfmw {?:AQN\)



; (Cantor)
‘Tcxv)lﬁcq ™ S\MUWVOM [

v/\;afj(ﬁl P(q ‘N‘\“OAOUQ% &

lwlbﬂ&
v o irorer  xepetipy
A QTV’S o 00/7;)5 av-o) oo D as Thua | b
e b 8@10,‘”7"“%
A To + CX)

\ beg
LCRE I x Opiteem ey by

' 617040
') ToTL cora) 9 I

ylat vy é‘\/O&M )ﬁLx

r To A civa Umfd/)’%%mﬂo
e AL ]



- A} 2 IR
? : A — OOO\O;OO
a b b b «& a a
(111 °
0.4 S 5 5 c CDI’\]
- | Eo/lj Tivd] unxﬁqu%ﬁm}m
@ ()W('{/}vm ap,@#v‘)m/,m,
“l”(R Qv qi,oafi%fl/ﬁm
AU B
¢
o e o
N
(] < Rl 251 2[R
= =y (AL 2|2



ﬂOAJVbVV).JD L0

oo

By = = W +  yn? + 20 + W
- - ~ d,=-7%
ql = , ul 2 Y} 03 C// 4
ds= )
dn = a\ﬂ'ﬂ — Q,’ 7(09\);\)\/4 v} Zou @a«gf'»o;
(v\+l)3 ~ N = St B 4]
A
(n+1) = wn° =

T(oqu :J"V oV

| @&anob

. - k3,2
o —-bK: Ca’b) CXK\‘I‘ dkzb—}d b

too 4 b7
l 2 a3 3 S 926 42 g 3oy B
L 2 4 F U6 22 Zev babpe
1 2 3 &4 S 6 Tou @aﬂ]bo;
4 1 4 A1

Dov badhs.



A%@au‘crlb; aTd (f&f&)

\
Z A - Ay
(= m : =
B
\/ qc - qw\ \/ dW\‘H
(=™
L
ceS
S= 5§35 123
k)'&msy TolNos
"
> c, = N o AoV

5{{ -~ 41 )Vlllé//\/



CQV’ = Q\('V‘
N r="1
7 ay’) =
\):O \[\:’:i
h=0 \ 2 3 2
X An = 2" |+ 2+ 445 +(6 =3
g A = | =2,
a; =73
(=0
o nA+ | ’ |
— N A
(=0 2_ r
PVf\)\DCY[\.gv
N
Sy = T av!
=
N
- _ )t
=) c- S, = 2 ar
y)-o



[

A
=) V”S,,, — %vy T AqV
Ml — o
=) @/\\gq = AV 4
B < - v — QA

2 = | + 2 +
o=\

+ 243 £ - A
a0y + Y 4 +

Nt
T+ av
dv,V\‘H_ ar
WA 1
a_y — A
- Q
4
— gl(OD



19, 2Ol + O] + [0 |
=~ |00 (O]
:> S(oc - lOg_lkO‘ = <0SD
Sp = L+ - ™
g\/\ =W ‘HV\”\* + ]
2Sq =0ty 4 (et - + (a11)
— V\C\/\fFH \
! ~ (it
O‘()d\ S\q — V"\/,Z’\

n AN
Z(aitb) = A2 o t b2

G |

V\CV\H')
A — + & V)

N
—_
-—

/)



200 balho
= 6 .
£ 2, B (’V\ CV\% I\SL B
o= 4 >
= ( (+ 2 4+ 3+ S >

€ 5 X /uvﬁ Zx[a/
o .
=4 x4 Xt x4 xT A



N\ Noo N> o0 xX — |
X — | | —x
[ ><M7 - o T an/ ]%(4\
Yerles
- 60
FO)= 2 ox"7 e b <]
¢= |
- L,
=












